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Školska 2019./2020. godina 



Erasmus +, 
mobilnost učenika i učitelja  

prvi puta u našoj školi 
 
U našoj školi će se po prvi puta provoditi Erasmus+, projekt mobilnosti učenika i učitelja. Naime, 
naša škola je prijavila partnerstvo na više projekata, a odobreno je partnerstvo u projektu imena 
„Playing with maths“. Države partneri su Francuska, Grčka, Turska i Portugal. 

 

 

 

 

 

 

 

Tako će 13 naših učenika i 6 učitelja imati priliku putovati u te države pod pokroviteljstvom EU, 
unaprijediti svoja znanja i vještine, posebice iz matematike, ali i engleskog jezika, te upoznati 
kulturu i običaje lokalnog stanovništva. Projektom koordinira projektni tim, zajedno sa svim 
učiteljima i djelatnicima škole, a koordinator projekta Erasmus+ je učitelj Igor Zdenčanović 

 

Održani prvi dani Matije Petra Katančića 2019. 
 

U dvorcu Prandau-Normann od 26. do 31. kolovoza održani su prvi dani Matije Petra Katančića 
pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture. 

Matija Petar Katančić (1750.-1825.) najistaknutiji je hrvatski erudit s kraja 18. i početka 19. 
stoljeća koji je svojim znanstvenim i stručnim radom pokrivao široko polje tadašnjih humanističkih 
znanosti (književnost, filologija, leksikografija, povijest, arheologija, numizmatika, geografija, 
kartografija, etnologija, filozofija i teologija). Budući da je Matija Petar Katančić rođen u Valpovu, 
grad Valpovo i Hrvatski institut za povijest – Podružnica Slavonski Brod u zajedničkoj su 
organizaciji odlučili pokrenuti kulturno-znanstvenu manifestaciju Dani Matije Petra Katančića u 
Valpovu. 

Katančićevi dani održavat će se svake godine krajem kolovoza, a prvi Dani održani su od 26. do 
31. kolovoza. Tijekom tih dana u Valpovu su znanstvenici raznih struka držali predavanja vezana 
uz Katančićeva djela i tematiku kojom se bavio te o raznim aspektima povijesnog konteksta u 
kojem je djelovao. Sva predavanja održavala su se u kapeli dvoraca Prandau-Normann. Zadnji 

https://oskatancic.hr/2019/09/05/odrzani-prvi-dani-matije-petra-katancica-2019/


dan (subota) bio je predviđen za sajam knjiga koji se u prijepodnevnim satima održao u dvorištu 
Dvorca. Naša Škola s ponosom nosi ime, po mnogima, najučenijeg Hrvata toga vremena. 

 

 



Dobrodošlica prvašićima 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

U utorak 10. rujna 2019. povodom 
početka nove školske godine posebnu 
dobrodošlicu našim prvašićima i njihovim 
roditeljima priredio je Grad Valpovo 
pripremivši poseban dar – predstavu 
„Šuma Striborova“ u izvedbi Dječjeg 
kazališta „Smješko“ iz Zagreba. Nakon 
što su u velikoj dvorani Centra kulture 
„Matija Petar Katančić“ učenike i njihove 
roditelje prigodno pozdravili ravnatelj naše 
škole, g. Dalibor Košutić te zamjenica 
gradonačelnika Grada Valpova, gospođa 
Ana Brajnović, svi su mogli zaći u 
začaranu Šumu Striborovu. Sjajni glumci 
Dječjeg kazališta „Smješko“ i zanimljiva 
scenografija uvukli su učenike i njihove 
roditelje u svijet jedne od najpoznatijih 
bajki Ivane Brlić-Mažuranić te nikoga nisu 
ostavili ravnodušnim razotkrivajući istinu o 
ljubavi – sili koja je jača od sve čarolije 
ovoga svijeta. 

 

Kreativno i zanimljivo 

 
Učiteljice Područne škole Šag Kornelija Berečić i Ivana Andrić Pejak u suradnji s Mjesnim odborom Šag i 
Valentinom Škorvagom oslikale su ulaz u školsko dvorište. Učiteljice su ideju dobile vidjevši nešto slično na 
televiziji te su viđeno prilagodile školskom dvorištu PŠ Šag. Oslikani ulaz u školsko dvorište učenicima omogućuje 
razvijanje motoričkih i društvenih vještina tijekom velikog odmora te im tako i sam odmor čini zanimljivijim. 

 

https://oskatancic.hr/2019/09/12/dobrodoslica-prvasicima-2/
https://oskatancic.hr/2019/09/16/kreativno-i-zanimljivo/


Bolji uvjeti za naše učenike ove školske godine 

 
Povratak u školske klupe učenicima naše škole zasigurno je lakšim i ugodnijim učinilo nekoliko 
novosti u školskom prostoru. Sve su učionice oličene, a na prozore su postavljene nove zavjese. 
Nakon što su klimatizirane učionice na gornjem katu, sada su i u sve učionice u prizemlju 
postavljeni klimatizacijski uređaji te će se učenici moći rashladiti, ali i ugrijati, ovisno o vremenskim 
uvjetima. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Na gornjem katu postavljeni su ormarići za učenike razredne nastave, a u dogovoru s 

gradonačelnikom Grada Valpova svoje će ormariće tijekom ove školske godine dobiti i učenici 

predmetne nastave te će tako svaki učenik imati svoj ormarić. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2019/09/27/bolji-uvjeti-za-nase-ucenike-ove-skolske-godine/


Dok je učionica u prirodi u fazi završetka, sve staze oko školske zgrade u potpunosti su 

asfaltirane pa će i u vanjskom prostoru škole naši učenici kvalitetnije moći provoditi odmore i 

ostale planirane aktivnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gradonačelnik u posjetu našoj školi 
 

U srijedu 2. listopada 2019. našu je školu posjetio gradonačelnik Grada Valpova, Matko Šutalo sa 
svojom zamjenicom Anom Brajnović i predsjednikom Mjesnog odbora Valpovo, Markom Barišićem. 
Tema gradonačelnikova sastanka s ravnateljem Daliborom Košutićem bio je nastavak uspješne 
suradnje gradske uprave sa Školom. Govorilo se o mogućim novim projektima koji bi u 2020. godini 
unaprijedili sam rad i izgled matične škole i područnih škola. Ravnatelj naše škole pokazao je 
gradonačelniku i njegovim suradnicima nove školske ormariće koje je financirao Grad Valpovo te 
završne radove na učionici u prirodi koju je financirao Mjesni odbor Valpovo. Nakon što su gosti 
posjetili drugi razred i kratko prisustvovali nastavi, gradonačelnik je sa svojim suradnicima obišao i 
sportske terene te je dogovoren početak njihove obnove. Sportski tereni doista su u vrlo lošem 
stanju, a njihovom sanacijom i uređenjem okoliša ponovno će živnuti valpovački školski stadion. 
Gradonačelnik je naglasio da će Grad Valpovo i dalje financijski pomagati našoj Školi kako bi djeca 
imala što bolje i kvalitetnije uvjete za obrazovanje 

 

 

 

 

 

 

 



Stručni izlet učitelja prigodom Dana učitelja 05.10. 
 

Povodom Dana učitelja koji se 05.10. obilježava u cijelom svijetu, djelatnici Škole posjetili su 

Đurđevački kraj i tijekom jednodnevnog izleta puno toga vidjeli, nadamo se ponešto i naučili te se 

dobro zabavili… 

Evo što smo sve posjetili… 

 

«UPOZNAJTE PODRAVINU» 

 
 

Program izleta (petak, 04.10.2019.): 
❖ obilazak rodne kuće Petra Preradovića u Grabrovnici  
❖ panoramski razgled grada Đurđevca, grada „Picoka“ i utvrde Starog grada s 

galerijskim prostorima i donacijom Ivana Lackovića-Croate te novootvorenim 
prostorom audiovizualnog interpretacijskog centra Picokijade.  

❖ razgled spektakularne izložbe SALVADOR DALI.  
❖ šetnja Etno selom uz  „PODRAVSKE DEVE“.  
❖ prolazak kroz rezervat Đurđevački pijesci-zaštićeno botaničko područje. 
❖ Posjetili smo selo Batinska gdje je rođen Ivan Lacković Croata. U sklopu stare 

škole nalazi se galerija, gdje su izložena umjetnička djela Ivana Lackovića 
Croate, Ljubice Matulec i Mate Lackovića   

❖ Put smo nastavili prema Podravskim vinogradima gdje se vidi panorama 
Podravine. Tu je smješten vinograd obitelji Koren s klijeti  «Vila Ančica». 
Vinograd i klijet ima svoje grofovsko porijeklo, nekad je to bilo imanje grofa 
Getza, a danas se u tom podrumu proizvode i njeguju najbolja vina.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Održan 8. Katančićev jesenski sajam 

 
I ove je godine na Trgu kralja Tomislava održan Katančićev jesenski sajam kojim učenici i učitelji 
naše škole tradicionalno obilježavaju Dane kruha – dane zahvalnosti za plodove zemlje. Osmi 
Katančićev jesenski sajam okupio je mnoštvo posjetitelja koji su imali prilike uvjeriti se da su naši 
učenici poput pravih malih poduzetnika uredili postavljene štandove jesenskim plodovima, kruhom, 
različitim vrstama peciva i kolača, pekmezima te ostalim domaćim proizvodima, a zatim i 
prezentirali i nudili izložene proizvode kako bi skupili što više dobrovoljnih novčanih priloga. 
Sudionike i posjetitelje sajma u podne je pozdravio ravnatelj škole Dalibor Košutić, naglasivši da 
će sav ostvaren prihod biti namijenjen učenicima slabijeg imovinskog stanja. Gradonačelnik Matko 
Šutalo istaknuo je značaj Katančićeva jesenskog sajma i zahvalio svima koji su sudjelovali u 
njegovoj organizaciji, a hranu je blagoslovio župni vikar Luka Ćosić 

 

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2019/10/13/odrzan-8-katancicev-jesenski-sajam/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nakon Sajma u školskom je dvorištu otvorena učionica u prirodi za čiju je izgradnju materijal 

osigurao Mjesni odbor Valpovo, a zahvaljujući Lions klubu Valpovo – Belišće, okružena je trajnim 

zelenilom i cvjetnicama. 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Šahisti izborili županijsko natjecanje 

 
U Bizovcu je 28. listopada održano međuopćinsko natjecanje u šahu. Natjecali smo se u 
konkurenciji mladića, a za našu su školu nastupili Sven Perak, Niko Razumović, Toni Fumić, Andrej 
Mijatov i Gašpar Bosnić. Bizovčane smo pobijedili rezultatom 5 : 3 (pobjeda nosi jedan bod, 
neriješen rezultat pola boda, a poraz nula bodova). Sve čestitke momcima na borbenosti! 
Pobjedom nad Bizovčanima osigurali smo nastup na županijskom natjecanju koje bi se trebalo 
održati u Đakovu 20. studenog 2019. 

 

 
U Turskoj održan prvi sastanak svih partnera 
Erasmus+ projekta “Playing with Maths” 

 
Od 10. do 13. studenog u turskom gradu Aydinu održan je prvi sastanak članova projektnih timova 
svih škola koje sudjeluju u Erasmus+ projektu “Playing with Maths”. Našu školu predstavljali su 
ravnatelj Dalibor Košutić i projektni koordinator učitelj Igor Zdenčanović. Cilj sastanka bio je 
upoznavanje partnera, dogovaranje termina mobilnosti učenika, kreiranje loga projekta, odabir 
tema, definiranje tematskog tjedna i slično. Na sastanku su, osim predstavnika naše škole, 
sudjelovali i predstavnici ostalih škola partnera iz Francuske (Clermont-Ferrand), Grčke (Xanthi), 
Portugala (Madeira) te domaćin TED Ege Koleji iz turskog grada Aydina. Osnovna zadaća naše 
škole tijekom dvogodišnjeg projekta bit će uređenje službene web stranice projekta. Prva mobilnost 
u kojoj će sudjelovati 5 učenika i 2 učitelja zakazana je od 29. ožujka do 4. travnja 2020. godine za 
grčki grad u blizini Trakijskog mora pod imenom Xanthi. Naša škola bit će domaćin međunarodnog 
susreta učenika i učitelja u razdoblju od 11. do 17. listopada 2020. godine. Zatim slijede mobilnosti 
na otok Madeiru te završni sastanak u Francuskoj 2021. godine. 

Osim formalnog dijela programa, svi sudionici imali su organizirane priredbe i izlete kojima su 
domaćini nastojali prikazati domaću kulturu i običaje. Nakon uvodnog predstavljanja uz tursku 
glazbu, ravnatelj TED Ege Kolejija predstavio je učenike i djelatnike škole te sve sudionike proveo 
kroz zaista impozantan kompleks predškolskog, osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovanja. 

https://oskatancic.hr/2019/11/06/sahisti-izborili-zupanijsko-natjecanje/
https://oskatancic.hr/2019/11/18/u-turskoj-odrzan-prvi-sastanak-svih-partnera-erasmus-projekta-playing-with-maths/


Drugi dan svi sudionici posjetili su poznati antički grad Efez koji se nalazi na popisu jednog od 
sedam antičkih svjetskih čuda. Osim izleta, svaki je dan posluživana lokalna hrana te su svi 
sudionici mogli spoznati način pripreme i okus turske hrane. Osim posjeta Efezu, organiziran je 
posjet turskom selu (nekadašnje grčko selo) Širince u blizini Izmira. Na kraju dana sudionici su 
posjetili grad Kušadasi koji se nalazi na obali Egejskog mora te je poznato turističko središte. Tamo 
je neke od sudionika ugostio gradonačelnik ovog velikog grada (oko 100 000 stanovnika) te iznio 
neke opće informacije i ideje. Mnogi sudionici međusobnim razgovorom uspoređivali su obrazovne 
sustave u pojedinim državama te razmjenjivali ideje o poboljšanju istih. Nakon mobilnosti, našoj 
školi predstoji osmisliti Erasmus+ kutak, odabrati učenike koji će sudjelovati u projektu i 
mobilnostima te izvršiti ostale zadatke dogovorene na sastanku. Radujemo se idućem sastanku u 
Grčkoj, a posebno jer će tada među sudionicima biti i učenici. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Naši sportaši na prijemu kod gradonačelnika 
 

U srijedu 20 studenoga 2019. u Gradskoj vijećnici valpovački gradonačelnik Matko Šutalo i njegova 
zamjenica Ana Brajnović primili su istaknute sportaše Školskog sportskog društva „Jovalija“ koje 
djeluje pri našoj školi. Povod prijemu bili su uspjesi mladih sportaša na natjecanjima prošle školske 
godine zahvaljujući kojima je ŠSD-u „Jovalija“ 8. studenoga dodijeljeno priznanje za 
najuspješnije školsko sportsko društvo Osječko-baranjske županije u školskoj godini 
2018./2019. 
U pratnji ravnatelja naše škole Dalibora Košutića i voditelja ŠSD-a „Jovalija“ u prošloj školskoj 
godini Borisa Šimića, domaćinima su se istaknutim rezultatima predstavili rukometaši Roko 
Markota i Šimun Pandurić, nogometaši Domagoj Kučinac i Sven Sopić, košarkaši Luka Šimić i 
Josip Tadić, odbojkaši Karla Košutić i Mislav Čolaković, gimnastičari Anja Cvenić i Karlo Ružman, 
atletičari Lorna Budai, Marko Birovljević i Domagoj Kučinac, stolnotenisačica Rea Perak i strijelac 
Josip Varžić. Gradonačelnik je učenicima čestitao na postignutim uspjesima, zahvalio im na tome 
što uspješno predstavljaju Valpovo te svakom od njih uručio prigodan poklon bon. Osim toga, 
najavio je značajna ulaganja u sportsku infrastrukturu radi stvaranja boljih uvjeta malim sportašima: 
uređenje igrališta iza naše škole te presvlačenje betona u sportskom parku novom podlogom. 
Radovi na igralištu iza škole započet će na proljeće sljedeće godine, a postojeće košarkaško 
igralište bit će presvučeno suvremenom podlogom. Boris Šimić, voditelj Školskog sportskog 
društva 2018./2019., izrazio je ponos i zadovoljstvo zbog sudjelovanja naših učenika u osam 
sportskih disciplina na svim razinama, uključujući pet državnih prvenstava kao i zbog postizanja 
vrhunskih rezultata. 

Ponosno pokazujući priznanje ŠSD-u „Jovalija“, ravnatelj je naglasio važnost dobre suradnje Škole 
i sportskih društava i klubova za postizanje sjajnih rezultata učenika na sportskim natjecanjima. 

  

 

Štrajk! 

Ove školske godine dogodio se i najduži štrajk zaposlenika školskog sustava u povijesti Hrvatske 
koji je započeo 10.10.2019. 

https://oskatancic.hr/2019/11/22/nasi-sportasi-na-prijemu-kod-gradonacelnika/


Učitelji i zaposlenici u školama tražili su  davno obećana povećanja koeficijenata složenosti 
poslova i vraćanje materijalnih prava koja su im u prošlosti uzeta i nikad vraćena (iako su imali 
obećanje da će se prava vratiti kada se bude izašlo iz krize). 

Štrajku se odazvao veliki broj zaposlenike pa je Vlada RH nakon dugotrajnih pregovora popustila 
i usvojila veći dio zahtjeva udruženih sindikata. 

Sporazum između Vlade RH i sindikata postignut je dogovor te se, od 3. prosinca, nastava počela 
odvijati po redovnom rasporedu. 

Osobno izražavam zadovoljstvo kompromisom koji je postignut – zbog naših učenika, ali i naših 
učitelja – jer su uspjeli ispraviti nepravdu učinjenu prethodnih godina (pa makar i uz poček). 

Iskreno zahvaljujem roditeljima na razumijevanju za sve nas tijekom ovih dugih dana te ih pozivam 
na daljnju uspješnu suradnju i na razumijevanje pri odradi dana i sati koje nas čekaju tijekom ove 
školske godine (ravnatelj Dalibor Košutić). 

 

 

Božićna bajka u tramvaju 

 
U srijedu 4. prosinca 2019. učenici naše Škole sudjelovali su na manifestaciji „Božićna bajka u 
osječkom tramvaju“ u organizaciji naše Škole i Lions kluba Valpovo – Belišće. Polazak je bio u 16 
sati iz školskog dvorišta u Valpovu, Nardu i Šagu. Po dolasku na Trg Ante Starčevića učenici su se 
upoznali s tramvajem kao ekološki prihvatljivom vrstom prijevoza te su pristupili bajci. Razveselio 
ih je interaktivan sadržaj dječje božićne predstave, koja je, osim što je bila edukativnog karaktera, 
vrlo zabavna zahvaljujući likovima vilenjaka, Djeda Božićnjaka i Bake Mraz. Na kraju predstave 
učenici su dobili dar od najpoznatijeg djeda na svijetu. Ovu lijepu božićnu priču nastavili smo u 
McDonald’su gdje su se učenici razveselili Happy Mealu. Puni lijepih dojmova vratili smo se 
kućama oko 19 sati. 

 

https://oskatancic.hr/2019/12/11/bozicna-bajka-u-tramvaju/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Posjet sv. Nikole razveselio naše učenike 

 
U petak 6. prosinca 2019. povodom blagdana Svetoga Nikole učenike naše škole razveselio je 
posjet toga posebno omiljenog sveca i zaštitnika djece. Sveti Nikola vrijedno je obišao sve učenike 
razredne nastave od 2. do 4. razreda, dok su ga prvašići imali prilike dočekati i družiti se s njim 
tijekom prigodnog programa na Trgu kralja Tomislava. S obzirom na to da u društvu sv. Nikole nije 
bio Krampus sa šibama, možemo zaključiti da su naši učenici bili jako dobri i tako zaslužili darove 
koje im je donio i podijelio. Nakon darivanja, sveti se Nikola sa svakim razredom i fotografirao kako 
bi njegov neočekivani posjet ostao trajno zabilježen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2019/12/17/posjet-sv-nikole-razveselio-nase-ucenike/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Projektni dan Zeleno Valpovo 

 
U sklopu projekta Zeleno Valpovo u našoj je školi u petak 13. prosinca održan projektni dan koji je 
uključivao četiri aktivnosti učenika viših razreda. Prvi je na redu bio kviz znanja iz kemije, biologije 
te prirode i društva o održivom gospodarenju otpadom koji se održao u školi, a učenici su na pitanja 
s pametne ploče odgovarali svojim mobilnim uređajima. 

Ostale aktivnosti projektnog dana odvile su se u velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petar 

Katančić“. Uslijedilo je natjecanje iz informatike i tehničke kulture i projekcija videouradaka o tome 

kako trebamo odvajati otpad, a u konkurenciji triju uradaka najboljim je proglašen video u čijoj su 

izradi sudjelovali učenici Matko Varžić i Gea Antunović pod mentorstvom Biljane Pantoš i Sanje 

Antolović Kurtović. Drugo natjecanje videouradaka bilo je ono iz likovne i glazbene kulture u 

kojem su učenici kroz likovni rad i uporabom otpada kao instrumenata pod mentorstvom Maje 

Huis i Vedrana Slunjskog prikazali kako se otpad može prenamijeniti te poslali poruke o tome što 

svakodnevno trebamo činiti kako bismo proizvodili manje otpada. Pobjedu je odnio video u čijoj 

su izradi sudjelovali učenici 5. b razreda te likovna skupina. Projektni dan završio je predstavom 

„Dolina mlinova“ u kojoj su učenici dramske skupine prikazali kakve posljedice na okoliš može 

imati današnji užurban način života i preveliko oslanjanje na tehnologiju te gomilanje otpada svih 

vrsta. Predstavu su pripremile nastavnice Sanja Slivar, Ivana Kuna i Stela Horvat, a u izvedbi su 

sudjelovale učenice Nora Pastulović, Nika Žulj, Ana Mamuzić, Iva Sobodić, Katarina Miličević, 

Nera Markota, Buga Kurtović, Lucija Špoljarić, Ina Cvetković, Franka Pejak, Karla Košutić, Nika 

Petlić, Filipa Kuna, Dunja Kovačević i Eva Pejak. Na kraju programa zamjenica gradonačelnika 

Grada Valpova Ana Brajnović uručila je nagrade pobjednicima natjecanja. 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2019/12/23/projektni-dan-zeleno-valpovo/


 

 

 

 

Božićna čarolija 

 
Božićna čarolija, svečana priredba povodom nadolazećih božićnih i novogodišnjih blagdana, 
održana je u petak 20. prosinca 2019. u velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petar Katančić“. 

Ravnatelj naše škole Dalibor Košutić svim nazočnima je izrazio dobrodošlicu, zahvalio učenicima i 
učiteljima na trudu i kreativnosti te zaželio sretne božićne i novogodišnje blagdane. U minute 
ispunjene glazbom, recitacijama, glumom i plesom uveo nas je Dječji župni zbor „Mirjam“ pod 
ravnanjem sestre Danijele Škoro. Recitalom o ljubavi predstavili su se učenici 1. a razreda pod 
vodstvom vjeroučiteljice Marije Nenadić, a zahvaljujući prigodnim recitacijama o Badnjoj večeri, 
Djedu Božićnjaku i Božiću u izvedbi učenika 2. d, 1. c i 2. c razreda (učiteljice Vesna Ausman, 
Verica Jezdić i Marica Galičić), dvoranom je zavladao pravi božićni ugođaj. U scenskom prikazu 
okušali su se učenici 3. a razreda koje je za uloge anđelčića pripremila njihova učiteljica Jadranka 
Ivić. Mogli smo uživati i u igrokazu „Stolarov alat“ u kojem su mali veliki glumci bili učenici šestoga 
razreda pod vodstvom vjeroučiteljice Anice Zrna, dok su nam se igrokazom „Godina za pamćenje“ 
predstavili učenici 2. c razreda pod budnim okom svoje učiteljice Marice Galičić. Uz taktove 
pjesama Jingle Bells i Jingle Bell Rock na ples su nas pozvali učenici trećega razreda svojim 
plesnim koreografijama za koje su ih uvježbale učiteljice Vanja Bošnjak i Rina Benko. 
Tamburaški orkestar Glazbene škole i Dječji župni zbor „Mirjam“ i ove su godine uspješno spojili 
suvremene i tradicionalne božićne pjesme. 

Božićnom čarolijom provele su nas voditeljice Dunja Katušić i Iva Berečić, a čarobni krug zatvorila 
je još jedna tradicionalna božićna pjesma u izvedbi Dječjeg župnog zbora „Mirjam“. 

Ne smijemo zaboraviti ni tim iza pozornice u sastavu Mirta Mihaljević, Ana Šafranko i Jadranka 
Špiranović koji se pobrinuo za to da Božićna čarolija oživi na pozornici i tako postane stvarnost. 

https://oskatancic.hr/2019/12/23/bozicna-carolija-2/


 

 

 

 

 

 



Dječja polnoćka u Valpovu 

 
Hvalevrijedna suradnja između Tamburaškog orkestra Glazbene škole, HKUD-a „Valpovo 1905“ i 
Dječjeg župnog zbora „Mirjam“ Valpovo rezultirala je dojmljivim nastupom mladih glazbenika. 
Glazbenim programom sastavljenim od 13 skladbi te njihovim izvedbama uveličali su svečanost 
misnog slavlja dječje polnoćke u župnoj crkvi bezgrešnoga začeća Blažene Djevice Marije u 
Valpovu. 

Ovaj je nastup također bio i premijerni prikaz zajedničkog tamburaškog orkestra sastavljenog od 
učenika Glazbene škole i članova HKUD-a „Valpovo 1905“ koji, pod vodstvom profesora Danijela 
Čehajića i Duška Topića, ima za cilj popularizaciju hrvatskog tradicijskog glazbala tambure u našem 
kraju sa što većim uključivanjem mladih u svoje djelovanje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2019/12/29/djecja-polnocka-u-valpovu/


 

Još jedno priznanje za ŠSD „Jovalija“ 

 
U srijedu 29, siječnja 2020. u velikoj dvorani Centra kulture „Matija Petar Katančić“ Valpovo 
održana je svečanost proglašenja najboljih u sportu u Valpovu za 2019. godinu. Izvršni odbor 
Zajednice športskih udruga Grada Valpova, prateći rad i djelovanje sportskih udruga na području 
grada Valpova te postignute sportske rezultate, već četvrt stoljeća dodjeljuje priznanja najboljima 
u sportu u protekloj godini. Na ovogodišnjoj je svečanosti Školsko sportsko društvo „Jovalija“ 
Osnovne škole Matije Petra Katančića, Valpovo nagrađeno posebnim priznanjem za iznimna 
sportska ostvarenja u školskoj godini 2018./2019. te za izvanrednu suradnju sa sportskim 
udrugama na području grada Valpova. Ovo još jedno laskavo priznanje ŠSD-u „Jovalija“ primio je 
ravnatelj naše škole Dalibor Košutić iz ruku Alenka Bajera, predsjednika Zajednice športskih 
udruga. Na kraju svečanosti proglašenja najboljih u sportu za 2019. godinu gradonačelnik Matko 
Šutalo čestitao je i zahvalio nagrađenima na postignutim uspjesima, a mi se nadamo da će i 2020. 
godina za ŠSD „Jovalija“ biti barem jednako uspješna. 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/02/03/jos-jedno-priznanje-za-ssd-jovalija/


 

Županijsko natjecanje iz gimnastike 
  

29. siječnja 2020. održano je županijsko natjecanje iz gimnastike za mladiće i djevojke osnovnih 
škola Osječko-baranjske županije. Nastupilo je ukupno šest ekipa: dvije ekipe mladića i četiri ekipe 
djevojčica. 

Mladići su pokazali da su bolji od ekipe ŠSD-a „Sjever“ iz Đakova te smo osvojili prvo mjesto i 
osigurali državno natjecanje koje bi se trebalo održati od 19. do 21. veljače u Sokolskom domu u 
Osijeku dok su djevojčice  osvojile treće mjesto, bolje od njih bile su učenice iz Osijeka i Đakova. 

 

 

     Za našu Školu nastupili su: Lorna Budai, Leonarda Mađarić, Neva Jančikić, Kiara Plečko, 
Katarina Miličević, Marko Bošnjak, Karlo Ružman, Luka Mihaljević i Sven Perak. Voditelji 
natjecanja bili su Ana Birovljević i Marko Skelac. 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/02/12/zupanijsko-natjecanje-iz-gimnastike/


 

Županijsko natjecanje iz košarke za učenike 7. i 8. 
razreda 
 

U Osijeku je 22. siječnja održano županijsko natjecanje iz košarke za mladiće osnovnih škola 
Osječko-baranjske županije. Na natjecanju je nastupilo pet ekipa: OŠ „Mladost“ Osijek, OŠ Matije 
Petra Katančića, Valpovo, OŠ Josipa Antuna Ćolnića Đakovo, OŠ „August Harambašić“ Donji 
Miholjac i OŠ Ivana Filipovića Osijek. Dvije pobjede u grupi osigurale su nam prvo mjesto u skupini 
A i plasman u finale županijskog natjecanja protiv prvoplasirane ekipe OŠ „Mladost“ iz skupine B. 
Utakmica protiv ekipe Mladosti iz Osijeka bila je tvrda i neizvjesna do samog kraja i samo su nijanse 
odlučivale o pobjedniku. Sportska sreća htjela je da pobjednici ipak budu oni te utakmica završava 
23 : 20 za OŠ „Mladost“. Osvojenim drugim mjestom osigurali smo nastup na državnom natjecanju 
koje bi se ove godine trebalo održati u Zadru. 

Čestitke momcima na borbenosti i voditelju ekipe Borisu Šimiću što je svojim uputama i vodstvom 
odveo i ove godine košarkašku ekipu naše Škole na državno prvenstvo, na najvišu razinu 
natjecanja. 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/02/05/zupanijsko-natjecanje-iz-kosarke-za-mladice-7-i-8-razreda/
https://oskatancic.hr/2020/02/05/zupanijsko-natjecanje-iz-kosarke-za-mladice-7-i-8-razreda/


Odnedavna pročelja naše škole krasi i njezino ime. Slova koja čine natpis Osnovna škola Matije 

Petra Katančića postavljena su iznad glavnoga ulaza te je tako škola postala još više 

prepoznatljiva.  

 

 

 

Koncert pod maskama 
  

U srijedu, 19. veljače 2020. u dvorani Glazbene škole u Belišću održan je Koncert pod maskama 
na kojem su nastupali učenici od 1. do 3. razreda. Ovaj koncert, koji održavamo svake godine, 
omiljen je kako među djecom tako i među publikom jer vesela, opuštena atmosfera često rezultira 
sigurnijim i kvalitetnijim izvedbama. Učenici su se nakon koncerta zasluženo počastili krafnama. 
Čestitamo učenicima koji su se marljivo pripremali i dokazali da je bavljenje glazbom nešto što 
treba cijeniti i podržavati.  

 

 

https://oskatancic.hr/2020/02/24/koncert-pod-maskama-2/


 
 

 

 

 

Izložba o holokaustu u našoj Školi 

 
U suradnji sa Židovskom općinom Osijek u hodniku naše škole postavljena je izložba povodom 
Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta i obilježavanja 75. godišnjice oslobođenja 
najvećeg nacističkog koncentracijskog logora Auschwitza. Na otvorenju izložbe govorio je Dragutin 
Kohn, tajnik Židovske općine Osijek koji je pojasnio zašto je taj spomendan važan ne samo za 
Židove nego i za sve žrtve holokausta i svih nasilnih režima, a ova izložba, koju učenici i roditelji 
mogu pogledati tijekom idućih desetak dana, jedan je od načina educiranja današnjeg svijeta o 
strahotama koje su se dogodile u prošlosti i podizanja svijesti o prevenciji genocida da se takva 
zvjerstva nikada više u budućnosti ne ponove jer antisemitizam, nažalost, u svijetu raste. Izložbom 
se odaje počast milijunima nevinih ljudi, najviše Židova, prisilno odvedenih iz svojih domova širom 
Europe te Poljaka, Roma i pripadnika brojnih drugih naroda koje su nacisti ubili tijekom Drugoga 
svjetskog rata u najvećem i najstrašnijem koncentracijskom logoru, velikoj tvornici smrti – 
Auschwitzu. Sustavno istrebljenje Židova koje je pokrenula nacistička Njemačka provedeno je i u 
tadašnjoj Nezavisnoj Državi Hrvatskoj uz intenzivnu suradnju i sudjelovanje ustaškog režima. U 
koncentracijskim logorima, prvenstveno u Jasenovcu, zatvarani su i sustavno likvidirani Židovi, 
Romi, Srbi i Hrvati, kao i drugi politički protivnici režima, stoga će svi učenici osmih razreda naše 
škole 17. travnja posjetiti Jasenovac. U sklopu nastavka suradnje sa Židovskom općinom Osijek 
postoji mogućnost odlaska pet učenika u pratnji svojih nastavnika u Auschwitz, o čemu će se 
uskoro znati više. Cilj je da obilazak mjesta stradavanja milijuna ljudi bude jedna prava škola života 
i da učenici iskustva s puta prenesu svojim prijateljima, generaciji i obiteljima te tako postanu 
pronositelji kulture dijaloga i mira.  

https://oskatancic.hr/2020/02/27/izlozba-o-holokaustu-u-nasoj-skoli/


 

 

 

 
 

 



Info dan projekta Učimo zajedno 4 
 

U četvrtak 27. veljače 2020. godine u našoj je školi obilježen INFO dan u sklopu projekta Učimo 

zajedno 4. 

„Učimo zajedno 4“ je EU projekt kojim su učenicima s teškoćama u razvoju osigurani pomoćnici u 

nastavi i stručni komunikacijski posrednici u osnovnoškolskim i srednjoškolskim ustanovama 

Osječko-baranjske županije. Uz novčanu potporu iz Europskog socijalnog fonda (ESF) naša 

županija i škole zajednički rade na socijalnoj uključenosti djece s teškoćama u razvoju kroz 

inkluzivno obrazovanje. U našoj školi ove školske godine radi jedna pomoćnica u nastavi koja je 

zaposlena preko projekta „Učimo zajedno 4“. INFO dan je obilježen predstavljanjem toga projekta 

na Vijeću roditelja. Projekt je roditeljima predstavila edukacijska rehabilitatorica Tajana Zlatarić, a 

nakon toga uslijedila je neformalna razmjena iskustava i primjera dobre prakse gdje su se priliku 

imali priključiti i ostali učitelji pri čemu je poseban naglasak stavljen na važnost podrške okoline 

osobama s teškoćama u razvoju i neprocjenjivu važnost pomoćnika u nastavi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/03/02/info-dan-projekta-ucimo-zajedno-4-3/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Modelarska liga Valpovo 
 

Osnovna škola M. P. Katančića od 2. do 13. ožujka mjesto je održavanja Modelarske lige 2020. 
Nastavnica tehničke kulture Biljana Pantoš organizirala je termine te zajedno s Ivanom i Draganom 
Francuzom prošloga tjedna odradila natjecanje u razredima predmetne nastave. Ukupno je 
sudjelovalo 142 učenika. 13 Unimat strojeva brujalo je dok su pilice pilile šperploču debljine 3 
milimetra po zadanom nacrtu. Ekipa (ne i mentor) izrađuje jednak projektni zadatak tijekom 2 
školska sata dijeleći poslove prema sposobnostima i sklonostima. Zadatke za provedbu natjecanja 
u pravilu priprema organizator. Boduje se preciznost izrade, obrada, sastavljanje i urednost radnog 
mjesta. U svakom razredu ocijenjena su najbolja tri rada, a pobjednici će sudjelovati na finalnom 
školskom natjecanju Modelarske lige 2020.  

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/03/10/modelarska-liga-valpovo/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poruka ravnatelja učenicima, roditeljima i 
učiteljima (povodom pandemije uzrokovane virusom 

covid 19) 
 

Dragi učenici i učitelji, poštovani roditelji, 

Od danas 15.03.2020. sve škole u našoj domovini organizirat će za sve učenike virtualnu nastavu 
– nastavu na daljinu. U ovoj kriznoj situaciji za cijelu našu domovinu i sustav odgoja i obrazovanja, 
morali smo se prilagoditi novonastaloj situaciji u kojoj je, a to ne smijemo zaboraviti nikada, 
najvažnije sačuvati zdravlje naših učenika. 

Kako je ovo zaista iznimno velik iskorak za cijeli sustav odgoja i obrazovanja, koji od svih sudionika 
traži dodatne napore, želim vas zamoliti za pomoć u najbolje mogućoj realizaciji nastave na daljinu. 

Bez obzira u kojem razredu predajemo kao učitelji ili koji razred pohađaju naši učenici, svi smo mi 
u prvom razredu virtualne nastave. Zato vas sve pozivam na strpljivost i tolerantnost jer će ova 
situacija završiti uspješno za sve nas samo uz razumijevanje i spremnost da jedni drugima budemo 
pomoć. 

U ovom trenutku, a oni malo stariji od vas mogu se sjetiti školske godine 1991./1992., važnije od 
realizacije Kurikuluma je održati kontinuitet obrazovanja, razvijati međusobno poštovanje i prihvatiti 
pravila ponašanja u virtualnom prostoru koji sad predstavlja naše jedine učionice. 

https://oskatancic.hr/2020/03/28/poruka-ravnatelja-ucenicima-roditeljima-i-uciteljima/
https://oskatancic.hr/2020/03/28/poruka-ravnatelja-ucenicima-roditeljima-i-uciteljima/


Dragi učenici, 
redovito izvršavajte svoje obveze, učite i javljajte se svojim učiteljima iako vam neće biti lako i 
sigurno će vam nedostajati vaši školski prijatelji i klasičan oblik nastave. Sad je vrijeme da svojim 
učiteljima i svojim roditeljima pokažete koliko ste dobri i samostalni. Budite strpljivi i brzo će doći 
vrijeme povratka u školske klupe. Ne postoji ništa što zajedno nećemo moći savladati i popraviti. 

Dragi učitelji, 
na vama je odgovornost da u ovoj situaciji dobro promišljate svoju nastavu i svoje razredne 
kurikulume kako biste nastavne sadržaje sagledali na način da oni osiguraju znanja našim 
učenicima, ali i na način koji je primjeren trenutnoj situaciji i stupnju njihove opterećenosti. 

Mudro treba razabrati količinu zahtjeva prema učenicima kako bi imali motiviranog učenika, 
roditelja spremnog na pomoć (iako mnogi rade!) te na kraju zadovoljne sve sudionike ovakvog 
odgojno-obrazovnog procesa. 

Poštovani roditelji, 
zahvaljujemo vam na angažmanu i potpori koju velika većina vas pruža školi u novonastaloj 
situaciji. Ipak, ima i vas koje pozivamo na razumijevanje i strpljenje jer se nalazimo u situaciji na 
koju ne možemo utjecati. Svi učitelji na raspolaganju su vam za primjerenu i tolerantnu 
komunikaciju. Ne zaboravimo da su i učitelji majke i očevi sa svim onim zadacima koje i sami za 
svoju djecu redovito obavljate. 

Stručna služba škole  pratit će rad učitelja i učenika te im biti stalna potpora  

 

Organizacija rada škole (nastava na daljinu) 

U ostvarivanje nastave na daljinu učenici su se morali pridržavati uputa koje su redovito stizali od 
učitelja putem virtualne učionice ili formiranih viber (ili nekih drugih) grupa. Većina učenika je 
shvatila ozbiljnost  trenutka i odvajala dio vremena tijekom dana kako bi ispunili sve zadane zadatke 
uz pomoć  roditelja/skrbnika. 

Rasporede praćenja TV nastave, koja je bila organizirana na 3. programu HRT-a (razredna 
nastava) i Sportske televizije (predmetna nastava) redovito su učenici dobivali  od svojih 
razrednika, a bili su objavljivani na stranicama Ministarstva znanosti i obrazovanja i Škole za život. 

U našoj školi nastava na daljinu održavala  se korištenjem servisa Microsoft Teams, stoga su svi 
učenici aktivirali Office 365 korisnički račun prema priloženim uputama kako bi razrednicima 
omogućili da ih dodaju u razredne grupe. Sve ostale upute za rad učenici su dobivali od razrednika 
i predmetnih učitelja u odgovarajućim kanalima. 

Prijelaz na sustav poučavanja na daljinu u svega nekoliko dana bio je izuzetno  zahtjevan. 
Zahtijevao je motivirani rad, odgovornost i disciplinu svih uključenih – a brojne probleme rješavali 
smo u hodu. 
Sustavi lokalno, ali niti globalno nisu bili dimenzionirani za ovakvo opterećenje pa su radili usporeno 
i ponekad sa zastojima.  

Učenici su izvršavali aktivnosti u napravljenim virtualnim učionicama tijekom dana jer u realnom 
vremenu trajanja nastave nisu mogli pristupiti internetu ili su dijelili uređaje s braćom i sestrama. 
Dakle, bilo kada u tijeku dana bilo je prihvatljivo da učenici odrade svoje obaveze. 



Učitelji i nastavnici su  pratili aktivnosti učenika, davali im zadatke, poticali ih na rad i okupljali u 
virtualne učionice. 
Upozoravali smo učenike na primjerene oblike ponašanja u virtualnom okruženju, što znači da su 
vrijedila slična pravila primjerenog ponašanja i ophođenja kao i u učionici. 
Nastava je na ovaj način bila organizirana do 25. svibnja 2020., kada je započela redovna nastava 
za učenike razredne nastave, glazbene škole i učenike posebnih odjela u školi -  jer je HZJZ 
procijenio da su epidemiološki uvjeti za boravak u školi povoljni i nastava može početi. 
Učenici predmetne nastave školsku godinu završili su sustavom nastave na daljinu. 

 
 

 

               In memoriam 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S tugom u srcu opraštamo se od našeg 
dragog kolege Marija Peroševića. 
Iako smo znali da mu život visi o koncu, 
nadali smo se čudu – oporavku našega 
Peroša i nastavku zajedničkog rada i 
druženja. Njegovim najbližima, supruzi 
Slađani i kćeri Nensi izražavamo iskrenu 
sućut. 

 

https://oskatancic.hr/2020/03/20/in-memoriam-2/


Pomoć obiteljima naših učenika 

 
 

Inicijativom Vijeća roditelja, roditelji učenika naše škole prikupili su u ožujku (prije prelaska na 
nastavu na daljinu), uz pomoć učitelja, 2.551,00 kunu za obitelji naših učenika slabijeg imovinskog 
stanja. U ponedjeljak 6. travnja predsjednik Vijeća roditelja Željko Špoljarić i ravnatelj Dalibor 
Košutić (u prikladnoj opremi) dostavili su pakete pomoći za šest obitelji kako bi im uljepšali 
nadolazeći blagdan. 

Sve obitelji su se zahvalile i poželjeli svima nama sretan Uskrs! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/04/08/pomoc-obiteljima-nasih-ucenika/


Proljeće nije odgođeno 
 9. 4. 2020. 

Sve će biti u redu! 
Po uzoru na djecu iz Italije, koja su na prozore svojih zgrada/kuća istaknula poruke Sve će biti u 
redu! kako bi izmamila osmijeh na lica susjeda i slučajnih prolaznika te poslala poruku nade, 
optimizma i vjere u bolje dane, tako smo i mi – 3. b razred OŠ M. P. Katančića – prionuli crtanju i 
napravili za vas ovu virtualnu izložbu. 
Pandemija koronavirusa sa sobom je donijela brigu, neizvjesnost i značajne promjene u našoj 
svakodnevici. Usprkos tomu, neke od tih promjena mogu se i pozitivno odraziti na nas djecu i 
naše obitelji. Iz svega ovoga izići ćemo samostalniji, zreliji i jači. 

Dok s nestrpljenjem iščekujemo povratak u svakodnevnu rutinu i školu punu prijatelja, 
pozdravljamo vas.                                                                Najbolji prijatelji – 3. b 

„Jedini način da imaš prijatelja je da budeš prijatelj.“ 

Ralph Waldo Emerson 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://oskatancic.hr/2020/04/09/proljece-nije-odgodeno/
https://oskatancic.hr/2020/04/09/proljece-nije-odgodeno/


Međunarodna priznanja 

našim mladim fotografkinjama 
 

Međunarodna izložba dječjeg likovnog stvaralaštva održava se u češkom selu Lidicama svake 
godine od 1972. u sjećanje na djecu iz Lidica koju su njemački nacisti ubili 1942. godine. Natječaj 
se svake godine priređuje na posebnu temu u kojoj se mladi autori do 16 godina izražavaju u 
različitim tehnikama. Naša Škola na izložbama sudjeluje od 2003. godine uglavnom s fotografijom 
(zajedno s Fotoklubom Valpovo, Zajednicom tehničke kulture Valpovo – Belišće, CTK-om 
Valpovo – Belišće i OŠ I. Kukuljevića Belišće). Ove su godine mladi fotografirali na temu Krajolik, 
a krajem siječnja na natječaj su poslane po dvije fotografije svakog autora. 

Od čak 22 216 radova mladih iz 78 zemalja svijeta i 533 rada iz Hrvatske na 48. Međunarodnoj 
izložbi dječjeg likovnog stvaralaštva Lidice 2020. u Zajednicu tehničke kulture Valpovo – Belišće 
stižu tri međunarodna priznanja za fotografiju od kojih su dva osvojile naše učenice: Lucija 
Topalović (12 godina) za svoj je rad nagrađena medaljom Ruža Lidica, a Lea Škorvaga (13 
godina) diplomom. Čestitamo mladim fotografkinjama naše Škole i njihovim mentorima Goranu 
Kupčeriću i Draganu Francuzu na ovom iznimnom uspjehu te im želimo još puno ovakvih 
priznanja! 
 
 
 
 
 
 
 
LUCIJA TOPALOVIĆ, 12 godina, medalja Ruža Lidica (OŠ M. P. Katančića, Valpovo) 
 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/05/11/medunarodna-priznanja-nasim-mladim-fotografkinjama/


LEA ŠKORVAGA, 13 godina, diploma (Fotoklub Valpovo) 

 
 

Donacija zaštitnih vizira 
  

Pandemija koronavirusa izazvala je pojačanu potražnju za zaštitnom opremom na koju je 
Zajednica tehničke kulture Valpovo – Belišće spremno odgovorila projektom printanja zaštitnih 
prozirnih vizira na 3D printerima za lokalne potrebe. Zajednica, koja je smještena u Domu tehnike 
Valpovo i posebnu pozornost posvećuje Centru tehničke kulture Valpovo – Belišće u čije se 
radionice uključuju i učenici naše Škole, odlučila je donirati zaštitne vizire osobama koje su 
najviše izložene svakodnevnim kontaktima s ljudima. Peteročlana ekipa s četiri printera radila je 
14 sati dnevno te uspjela proizvesti 457 zaštitnih vizira za koje je bio potreban 1171 sat rada 
printera. Zaštitni viziri podijeljeni su tvrtkama, pojedincima, ustanovama i školama pa je tako 
određen broj pristigao i u našu školu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/05/11/donacija-zastitnih-vizira/


Dan škole, 29. svibnja 2020. 
 

Svim učenicima, posebno onima koji nastavu prate na daljinu, njihovim roditeljima, svim 
djelatnicima i umirovljenicima naše škole čestitam Dan škole (29.05.) uz nadu da će već sljedeće 
godine proslava biti u normalnim okolnostima. 

Ravnatelj OŠ Matije Petra Katančića,Valpovo 
Dalibor Košutić,prof. 

Naša škola svoj rođendan ove godine proslavila je u nešto drugačijim uvjetima pa smo i proslavu 
izveli na nešto drugačiji način – prezentacijom čestitki naših učenika uz glazbene točke učenika 
naše glazbene škole online!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/05/29/dan-skole-29-svibnja-2020/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Škole za Afriku – Škole za život 
 

„Budi promjena koju želiš vidjeti u svijetu,“ Mahatma Gandhi 

Da su djeca, njihovi roditelji i djelatnici naše škole dio stvaranja boljeg svijeta govori i to da već 
šestu godinu sudjeluju u programu Škole za Afriku – Škole za život koji provodi Unicef. Program 
uključuje brojne obrazovne aktivnosti s ciljem osjetljivosti učenika za teškoće života i školovanja 
njihovih vršnjaka u Africi te humanitarne s ciljem prikupljanja sredstava za osiguravanje kvalitetnijeg 
života, odrastanja i obrazovanja brojnih djevojčica i dječaka koji žive u iznimno teškim uvjetima. S 
ponosom i zadovoljstvom možemo reći da smo unatoč svim izazovima u ovoj školskoj godini 
ostvarili planirane aktivnosti te da su naši mali humanitarci velikog srca još jednom pokazali 
zajedništvo i solidarnost čime nam svima mogu biti uzoran primjer. 

Još jednom hvala svima koji su na bilo koji način podržali ovaj vrijedan projekt i svojim prilogom i 
toplim srcem doprinijeli ostvarenju dječjeg sna. 

Koordinatorica programa Škole za Afriku i Aziju  
Stela Horvat, učiteljica. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://oskatancic.hr/2020/06/11/skole-za-afriku-skole-za-zivot/


Projekt SYNERGY 

Tražeći rješenje problema povratka učenika u škole i ostvarivanja socijalne udaljenosti, naša se 
Škola javila na poziv projekta SYNERGY koji potiče suradnju i razvoj inovacija iz triju sektora 
visokih tehnologija: aditivna proizvodnja i 3D printanje, mikro i nanotehnološki procesi i materijali 
te industrija 4.0. Rješenje problema ponudio je inovator iz Valpova Miroslav Špiranović svojom 
inovacijom The Distancer 2M. Projekt SYNERGY dodijelio mu je vaučer u vrijednosti 3000 eura 
za financiranje daljnjeg razvoja, testiranja i zaštite inovacije, a riječ je o bedžu koji daje zvučne i 
svjetlosne signale kada se osobe previše približe i tako prekrše potrebnu socijalnu distancu. 
Inovacija je realizirana u Zajednici tehničke kulture Valpovo – Belišće, a u njoj su uz Miroslava 
Špiranovića sudjelovali Tomislav Kudeljnjak i Dragan Francuz. Naša je Škola ponosna što je bila 
dio priče o hrvatskoj inovaciji koja je osvojila financiranje rješenja problema socijalne distance u 
školama uzrokovanog pandemijom COVID-19 virusa. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ispraćaj učenika završnih razreda 
  

Učionica u prirodi u hladu školskoga dvorišta u četvrtak 9. srpnja postala je mjesto svečanog 
ispraćaja još jedne generacije učenika osmih razreda naše škole i šestoga razreda glazbene 
škole. Okupljene učenike, njihove roditelje, obitelji i nastavnike u program su uvele voditeljice 
Nera Markota i Nora Pastulović, najavivši pozdravne govore ravnatelja naše škole Dalibora 
Košutića i valpovačkoga gradonačelnika Matka Šutala. Ravnatelj je istaknuo kako je upravo ova 
generacija imala priliku završiti svoje osnovnoškolsko obrazovanje u obnovljenoj školi, a zatim je 
učenicima poželio sreću u daljnjem školovanju naglasivši kako su im vrata naše škole uvijek 
otvorena. 

Nakon što se učenicima obratio i gradonačelnik Matko Šutalo, posebne čestitke upućene su 
učenicima koji su sve razrede prošli s odličnim uspjehom. Učenike je ravnatelj prigodno nagradio 
dok im je gradonačelnik darovao sezonske karte za bazen. Uslijedio je najemotivniji dio ispraćaja 
– govori razrednika i učenika završnih razreda te videozapisi u koje su učenici saželi svoje 
osnovnoškolske dane. Od svojih su se razreda emotivnim govorima oprostili razrednici Mirta 
Mihaljević, Ivka Bušić, Lucija Tolušić, Marina Bajamić i Hrvoje Nemec dok neki učenici tijekom 
svojih govora ipak nisu uspjeli suspregnuti suze. 

I ovoj generaciji osmaša želimo da upišu željenu srednju školu te da im dani provedeni u 
osnovnoškolskim klupama ostanu u lijepome sjećanju. 

https://oskatancic.hr/2020/07/15/ispracaj-ucenika-zavrsnih-razreda/
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